

4 июля 1982 г., № 155 (11343)

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

В минувшую субботу в Ульяновске, на сцене областного драмтеатра начались гастроли Кемеровского театра музыкальной комедии. Они открылись спектаклем «Когда ты со мной» (музыка А. Нонинова, пьеса В. Винникова и В. Типота). Герои этой оперетты — молодежь, спортсмены-мотогонщики, люди больших чувств, умеющие дорожить любовью, товариществом, честью. Есть, конечно, среди них и легкомысленные, простота которых на руку различным дельцам и махинаторам, вроде ловчи-лы Русакова и директора ре-

сторана Елизаветы Михайловны. Их роли замечательно исполнили заслуженный артист РСФСР А. Бобров и заслуженная артистка Узбекской ССР Н. Косносевиц.

Большой успех выпал на долю молодых артистов Р. Озеровой и Ю. Шарاپова, исполняющих роли главных героев спектакля — спортсменов Веры и Андрея.

Радует слаженность всего коллектива исполнителей. Хорошо звучит оркестр (главный дирижер Е. Лугов), интересны балетные сценки в постановке балетмейстера К. Карпинской, удачное оформление, выполненное художником А. Авербахом. Постановка спектакля осуществлена режиссером, заслуженным артистом РСФСР А. Ошеровским.

При переполненном зале прошли также пер-



вые спектакли в воскресенье («Сильва» И. Кальмана) и вчера («Холопка» Н. Стрельникова).

Первые встречи — первые радости зрителей. Успеха вам, дорогие гости из Кузбасса!



НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Когда ты со мной»; (вверху) Вера — артистка Ружима Озерова, Андрей — артист Юрий Шарапov; (внизу) старшина милиции — артист Юрий Войко, буфетчица Нюра — артистка Людмила Смирнова.

Фото А. Маркелычева.

